

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享成都 股指期货，以及成都股指期货的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [成都地区有几家期货公司成都地区有几家期货](#)
2. [成都朝九晚六双休5000工资什么水平？](#)
3. [成都会不会成立全中国最大的红苕期货市场？](#)
4. [如果重庆成立渝交所，成都成立红苕期货市场，谁的实力更强？](#)

成都地区有几家期货公司成都地区有几家期货

据最新统计，成都总共有51家期货公司，其中成都本土的期货公司有3家，27家为成都期货公司营业部；21家成都期货分公司，

成都朝九晚六双休5000工资什么水平？

在成都朝九晚六双休五千的工资算一般水平，勉强比温饱生活好那么一点点。

本人就是在成都工作，在市中心上班的，每个月房租水电气差不多就需要1000左右，上下班的车费一个月两百左右。每天的一日三餐，早饭基本上不起来煮的，两个素包子一杯豆浆六块，中午一个套饭15元，晚上回去煮饭，一荤一素差不多要20元，一天下来就算40元吧，一个月下来就是1200元。

上面是最基本的食住行，差不多就是2400元左右。

这些还都是没有算各种杂七杂八的东西，洗衣粉洗发水沐浴露纸巾等，一个月平均下来还是要一百左右。一年下来总是要买几件像样的衣服裤子鞋吧，按照成都的物价，衣服裤子基本上都是一百五到两百左右，这还是比较实惠的价格。偶尔公司聚餐自己掏钱，朋友聚餐生日等等。这些全部加起来算六百元，不过分吧。

总共就是三千左右。按照你一个月收入五千，扣除基本的五险一金，按照我们公司每个月扣除的，是四百元，相当于你每个月5000元工资，剩余一千六，一年下来也就19200元，接近两万元。这两万元给你一个形容吧，大概也就是在成都四环到五环之间买两平米的房子。

你的假期和上下班制度还是可以，可是工资只能说一般般。在你刚毕业算是别人比较羡慕的高工资水平了，等你有家室，打算买房买车，那可就远远不够了。

你每天朝九晚六，周末双休，很多的剩余时间。你完全可以做副业，相当于你的第二份工作，为你将来做准备。

最后，给你一句话，5000元工资肯定是不够的，不要让你舒适的环境消磨你的斗志，舒适的环境也可以做一个有志向有朝气的人，就看你愿不愿意改变，加油。

成都会不会成立全中国最大的红苕期货市场？

成都天府之国岂是普通地方能比的？沃野千里，土肥地肥，物产极其丰富，农作物产量远远超过西南各地，正是富饶的川西土地，造就了成都。红苕是一种操作简单，收获较大的农作物，天府之国的沃土，正是种植红苕的最佳场地。在成都，每种十亩红苕，产量能达到其它地方的两倍，成都农民家家红苕满仓，收成太高了，把红苕制作成红苕粉，或晒成红苕干，又或街头卖烤红苕。成都人对红苕情有独钟，红苕进入了千家万户的餐桌，烤红苕，炸苕条，红苕粉蒸肉，青椒炒红苕，红苕粉炖鸡，酸辣红苕粉，葱香红苕汤，红苕稀饭，蒸红苕，红苕回锅肉.....，成都人相当精明，对红苕的开发达到了登峰造极之地步，美其名曰“红苕文化”，可见成都人对红苕的喜爱，甚至出远门去外地，也不忘带点红苕。当成都人与外地人产生矛盾，别人骂他红苕屎没窝干净，他总是振振有词地回击“老子凭啥子要窝干净？红苕润肠胃，老子回去还得接着吃。??”

如果重庆成立渝交所，成都成立红苕期货市场，谁的实力更强？

你们是有多无聊？

有这磨牙的功夫，多搬几匹砖多挣点生活费不好吗？

你们相互黑，对谁都没有好处，只能让人认为重庆、成都这两个地方还有大批素质低下的喷子，只能被看轻。而你们也得不到任何好处，除外满足一下你们畸形的心里需求。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！